
Το έργο στοχεύει:
Διατήρηση και προώθηση της ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς μέσω διαδραστικής αφήγησης
ιστοριών.
Εμπλέξτε τους νέους και τις κοινότητες βιντεοπαιχνιδιών στην ιστορική εκπαίδευση.
Βελτιώστε την ψηφιακή μάθηση ενσωματώνοντας ιστορικές αφηγήσεις σε εμπειρίες που βασίζονται στο
παιχνίδι.
Ενίσχυση της κοινωνικής ένταξης και της ποικιλομορφίας μέσω της εκπροσώπησης στα ψηφιακά μέσα.
Δημιουργήστε διατομεακές συνεργασίες μεταξύ πολιτιστικών ιδρυμάτων, ιστορικών και προγραμματιστών
παιχνιδιών.

Στόχοι και Όραμα

Πεδίο εφαρμογής και αντίκτυπος

Το έργο «Σκιές της Κατοχής» είναι μια φιλόδοξη και καθηλωτική πρωτοβουλία που έχει
σχεδιαστεί για να εκπαιδεύσει, να εμπλέξει και να εμπνεύσει το κοινό, συνδυάζοντας
ιστορικές αφηγήσεις με καινοτόμο ψηφιακή αφήγηση. Βασισμένο στην ιστορική
ακρίβεια και το πολιτισμικό βάθος, το έργο επιδιώκει να ζωντανέψει τις ιστορίες της
κατεχόμενης Ευρώπης μέσα από μια διαδραστική και γεμάτη σκέψη εμπειρία
παιχνιδιού.

Shadows of Occupation  – Ένα Ταξίδι
Μέσα από την Ιστορία και την
Ψηφιακή Καινοτομία

Ανακαλύπτοντας
τις Σκιές της
Κατοχής
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Αυτό το project ξεπερνά την απλή ψυχαγωγία—είναι ένα εκπαιδευτικό εργαλείο που επιτρέπει στους παίκτες να
βιώσουν τις σύνθετες πραγματικότητες της κατεχόμενης Ευρώπης κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου.
Εμπνευσμένο από το If This Is a Man του Primo Levi, το παιχνίδι βυθίζει τους χρήστες σε μια συναρπαστική
αφήγηση όπου λαμβάνουν κρίσιμες αποφάσεις που αντικατοπτρίζουν ιστορικά διλήμματα.

Για να διασφαλιστεί η ευρεία προσβασιμότητα, το έργο περιλαμβάνει:
🔹 Πολυγλωσσική υποστήριξη και δυνατότητες συμπερίληψης.
🔹 Ιστορική και πολιτιστική έρευνα για τη διατήρηση της αυθεντικότητας.
🔹  Συνεργασίες με εκπαιδευτικούς, πολιτιστικά ιδρύματα και προγραμματιστές παιχνιδιών για τον εμπλουτισμό
του περιεχομένου.
🔹  Στρατηγικές ψηφιακής εμπλοκής, συμπεριλαμβανομένων εργαστηρίων, συζητήσεων σε πάνελ και
εκδηλώσεων της κοινότητας.



www.reallygreatsite.com+123-456-7890

Γίνετε μέλος του Κινήματος

Το gameplay ενθαρρύνει τους παίκτες να μπουν στη θέση διαφορετικών χαρακτήρων,
βιώνοντας από πρώτο χέρι τους αγώνες και την ανθεκτικότητα των ατόμων που ζουν υπό
κατοχή. Μέσω της επίλυσης μυστηρίων, της ιστορικής εξερεύνησης και των στοιχείων
λήψης αποφάσεων, το έργο προάγει μια βαθύτερη κατανόηση της πολιτιστικής
κληρονομιάς και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Ζωντανεύοντας την Ιστορία
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Καθώς προχωράμε, το Shadows of Occupation επιδιώκει να συνεργαστεί με εκπαιδευτικούς, υπεύθυνους χάραξης
πολιτικής, πολιτιστικά ιδρύματα και κοινότητες βιντεοπαιχνιδιών για να επεκτείνει την εμβέλειά του. Είτε είστε
ιστορικός, gamer, εκπαιδευτικός ή υποστηρικτής του πολιτισμού, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε αυτό το
ταξίδι.

🔹  Μείνετε ενημερωμένοι! Παρακολουθήστε την πρόοδό μας, τις επερχόμενες εκδηλώσεις και τις ευκαιρίες για
να συμμετάσχετε στο έργο.
🔹 Διαδώστε το! Βοηθήστε μας να προωθήσουμε την ιστορική συνείδηση ​​μέσω διαδραστικής αφήγησης
ιστοριών.
🔹Συμμετέχετε! Εάν εσείς ή ο οργανισμός σας ενδιαφέρεστε να συνεργαστείτε, επικοινωνήστε μαζί μας!

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.shadowsofoccupation.eu!
Μαζί, ας διασφαλίσουμε ότι η ιστορία θυμάται, κατανοείται και βιώνεται με τρόπο που να αντηχεί στις
μελλοντικές γενιές.

Στόχοι του Έργου
1. Προώθηση της ιστορικής συνείδησης

Μέσα από λεπτομερή αφήγηση, οι παίκτες θα εξερευνήσουν ιστορικά γεγονότα με ακρίβεια και βάθος,
εμπλεκόμενοι σε αφηγήσεις εμπνευσμένες από πραγματικές μαρτυρίες και επιστημονική έρευνα.

2. Ενθαρρύνετε την ενσυναίσθηση και την κοινωνική ένταξη
Παίζοντας ως χαρακτήρες από διαφορετικά κοινωνικά, εθνοτικά και οικονομικά υπόβαθρα, οι παίκτες θα
αποκτήσουν μια βαθύτερη κατανόηση των περιθωριοποιημένων κοινοτήτων και των αγώνων που
αντιμετώπισαν υπό κατοχή.

3. Ενίσχυση της Ψηφιακής Αφήγησης και Ανάπτυξης Παιχνιδιών
Αυτό το έργο χρησιμεύει ως πλατφόρμα καινοτομίας, ενσωματώνοντας τεχνικές αιχμής αφήγησης ιστοριών στη
βιομηχανία τυχερών παιχνιδιών, ενισχύοντας παράλληλα τις δεξιότητες των προγραμματιστών, των
συγγραφέων και των σχεδιαστών που συμμετέχουν στο έργο.

4. Ενθάρρυνση της διασυνοριακής συνεργασίας
Το έργο είναι μια συλλογική προσπάθεια μεταξύ ιστορικών, πολιτιστικών εμπειρογνωμόνων και
προγραμματιστών παιχνιδιών από πολλές ευρωπαϊκές χώρες, ενισχύοντας τη συνεργασία και την ανταλλαγή
γνώσεων.


